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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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Decorative Arts Auction
Tuesday, August 13th 2013

Murano art glass apple by
Archimedes Seguso.

$75 - $125

$10 - $20

407 Three pcs. of art pottery.
$20 - $30

$100 - $200

408 Rosenthal lighter and dish.
$25 - $50

403 English table lighter.

409 Lot of crystal lustres.
$20 - $30

$25 - $50

410 Art pottery dish.
$15 - $25

401 

411 Two signed Scandinavian glass
sculptures.

$25 - $50

404 Saint Louis crystal clock.

412 Set of Raymond Loewey Rosenthal
crystalline cups and saucers.

$40 - $80

$25 - $50

413 Art/pottery bowl.
$10 - $20

Mont Blanc Albert Dumas signature
pen set.

414 Mixed media signed by LHB, 32" X
38", "Toronto Cityscape".

$75 - $125

402 

405 

415 Metal base table lamp.
$10 - $20

Two pcs. Robin Hopper art pottery.

416 Bronze patinated metal sculpture of a
Pug.

$50 - $100

$20 - $40

Lladro porcelain goose, height 4
inches.

417 Walnut side cabinet.
$25 - $50

406 

$25 - $50

Two white pottery dresser lamps.

419 

422 Framed Mardis Gras mask.
$40 - $80

Art Deco glass yellow coloured brick
shaped vase, length 6 1/4in.

Lot # 423
423 Modern soapstone carving from The

Estate of Myfanwy Pavelic, height 9
inches.

$75 - $150

$10 - $20

424 Teak filing cabinet.
$50 - $100

$25 - $50

425 Lot of art pottery.
$25 - $50

420 Teak finish chest of drawers.

426 Nest of three tables.
$50 - $75

$50 - $75

427 Moran Winslow sculpture "Boy".
$20 - $40

418 

428 Art glass bowl.
$15 - $25

421 Screen print by Peter Mark Grey,
"Boats".

$150 - $300

Lot # 761

Lot # 762
762 Art Deco decorated brass studio

lamp with pierced brass green art
glass shade,ht. 21 1/2 in.

$300 - $500

761 Black Forest chip carved oak Bear-
form tabacco box, ht. 12 1/4".



748 Oak bow front curio cabinet.
$150 - $250

Lladro porcelain figurine-Standing
Oriental Girl with Parasol, E-17,
height 12 in.

746 

749 Oak rocking chair.
$50 - $100

Lladro porcelain figurine-Standing
Lady with Goose and Barking Dog,A
14-D, height 10 3/4".

750 Antique oak stool.
$25 - $50

$50 - $75

751 Chip carved oak pedestal.
$100 - $200

$50 - $75

752 Bretby art pottery vase.
$50 - $100

Lot # 747

753 Cast iron andirons.
$20 - $40

747 Set of seventeen Spode Imari
decorated plates-8432 pattern.

754 Cast stone jardinere.
$50 - $100

$100 - $150

755 Oak rocking chair.
$75 - $125

745 

$25 - $50

758 Oak covered bowl.
$10 - $20

756 

Lot # 759
759 Limited edition Moorcroft bowl #82.

$100 - $200

8 day dark finished clock-New
Haven.

757 

760 Arts & Crafts oak library table.
$200 - $300

Central Persian carpet with silk
highlights.

$150 - $300

Bronze patinated metal sculpture of a
Pug.

430 

433 Louis Vuitton speedy hand bag.
$40 - $60

Lot of art books.

434 Lot of art pottery.
$50 - $100

$25 - $50

435 Two Florentine style trays.
$25 - $50

$50 - $100

436 Teak bookshelves w/cabinet base.
$100 - $200

431 Birch bookcase.

437 Oil on canvas signed L.Muntane,
"Paris, Notre Barnes".

$50 - $100

$50 - $100

Lot # 438
438 Woodblock print signed Ian W.

Phillips, 11" x 8 1/2", "Portrait".
$100 - $150

429 

439 Oil on canvas signed Annamarie, d.
1999, 18" x 18", "Fish".

$75 - $125

432 Shag carpet, 5' x 8'.

440 Desk lamp.
$5 - $10

$50 - $100

Pair of modern birch chest of
drawers.

446 Art pottery pot signed by Robin
Hopper.

$20 - $40

$100 - $200

447 Art pottery tea bowl signed Wayne
Ngan.

$20 - $40

$25 - $50

448 Art pottery vase signed Judy Dyelle.
$10 - $20

443 Art pottery vase indistinctly signed,
"Italy".

449 Art pottery vase signed Robin
Righton.

$10 - $30

$10 - $20

450 Art pottery tea bowl signed Wayne
Ngan.

$20 - $40

441 

451 Art pottery vessel signed Judy
Dyelle.

$10 - $30

444 Art pottery plate signed by Judy
Dyelle.

452 Art pottery vase signed Pat Webber.
$10 - $30

$10 - $20

453 Teak table with six chairs.
$150 - $300

Set of three art glass candle holders
in graduating sizes,hts. 8 3/4",7 3/4"&
6 1/4".

454 2 film posters, framed.
$50 - $100

442 

445 

455 Lot of art pottery.
$25 - $50

Art pottery pot signed by Gordon
Hutchins.

$20 - $30



462 Lot of art books.
$25 - $50

$50 - $100

463 Two modern carving sets.
$20 - $30

458 Small chest of drawers.

464 Teak high chair.
$25 - $50

$25 - $50

465 Lot of art pottery.
$25 - $50

456 

466 Vintage office desk.
$20 - $40

459 Lot of art pottery.

467 Teak rocking chair.
$25 - $50

$25 - $50

468 Electrohome walnut finished stereo
cabinet.

$25 - $50

Chest of drawers.

469 Occasional table.
$25 - $50

457 

460 

470 Teak side cabinet.
$25 - $50

Lot of three decanters.

471 Lot of art pottery.
$25 - $50

$25 - $50

Crystal decanter with four glasses.

472 Framed print "Bird".
$10 - $20

473 Lucite candle stick.
$40 - $80

461 Art pottery bowl.

474 Nest of three chrome glass top
tables.

$10 - $30

$20 - $30

$25 - $50
Limited edition print signed John K.
Esler dated '75, numbered 9/50,
"Parade Pony".

480 Watercolour of child, Bill Adams.
$15 - $30

$100 - $150

481 Art pottery plate.
$20 - $30

$50 - $100

482 Tile inset teak coffee table.
$50 - $100

477 Eames style lounge chair and
ottoman.

483 Shag carpet, 8' x 11'.
$100 - $200

$200 - $300

484 Art pottery vase.
$20 - $30

475 

485 Art pottery plate and two vases
signed (Walter) Dexter.

$50 - $75

478 Lot of art pottery.

486 2 teak end tables.
$25 - $50

$25 - $50

487 Lot of art pottery plates.
$25 - $50

Teak floor lamp.

488 German silkscreen vase.
$20 - $30

476 

479 

489 Two teak candle sticks.
$15 - $30

Light Fixture.
$50 - $100

739 Pair of acanthus leaf wall scones.
$25 - $50

738 Wood bolck print signed Ian W.
Phillips, 11" x 13", "Landscape".

740 Pair of watercolours signed by
Thoely, "Costume Studies".

$25 - $50

$100 - $150

740A Hanging light fixture with red glass
panels.

$30 - $50

Lot # 738

Lot # 742
742 Large Rosenthal porcelain figure of a

horse(1524), height 16 1/2 in.
$150 - $300

741 Limited edition print after Henri De
Toulouse-Lautrec.

743 Lladro porcelain figurine-Oriental
Standing Lady with Child on Back,B
25-S, height 11 in.

$50 - $75

$300 - $500

744 Lladro porcelain figurine-Tea
Ceremony, B 16-F, height 8 3/4 in.

$50 - $75

Lot # 741



Lot # 729
729 Moorcroft art pottery vase-anemone

design, height 10 1/2 in.
$200 - $300

728 Royal Doulton figurine of "Blue
Beard", HN2105, 10".

730 Green iridescent shaped art glass
bowl, diameter 4 1/2 in.

$25 - $50

$100 - $200

731 Tudric pewter owl figured pitcher
decorated with shell eyes, height 8
in.

$50 - $75

Lot # 728

$25 - $50

734 Abstract metal sculpture mounted on
wood.

$50 - $75

732 

735 Oak hall stand.
$150 - $300

Watercolour signed Alfred Buch,
"Farm Scene".

Lot # 733

736 Oak arts and crafts style long case
clock.

$300 - $500

733 

737 Arts & Crafts brass mirror.
$25 - $50

Framed green glazed ceramic tile,
18" x 6".

$75 - $125

493 Large coloured art glass figure
group-Love Birds, height 12 in.

$30 - $60

Ronson Varaflame teak table lighter,
circa 1964.

Lot # 491

494 Brass sculpture with standing lady
and swan on stone stand, overall
height 21 in.

$20 - $30

491 

495 Italian art glass rooster with paper
label, height 17 3/4 in.

$20 - $30

Italian art pottery bowl signed
Barbini, c.1950's numbered C 77/80,
top diameter 8 in.

496 Lot of art pottery.
$25 - $50

$300 - $400

497 Teak credenza.
$100 - $200

$40 - $60

498 White floor lamp.
$25 - $50

492 Teak table with 6 chairs.

499 Le Corbusier style sofa and armchair.
$250 - $500

$200 - $400

500 Lot of unframed artwork.
$25 - $50

490 

$25 - $50

$20 - $30

507 Pair of figural table lamps.
$50 - $100

$50 - $100

508 Pair of Danish Copco coloured metal
casserole dishes.

$25 - $50

503 Lot of enamel cookware.

509 Lot of art books.
$25 - $50

$50 - $100

510 Vejle-Stole Denmark dining table.
$100 - $200

501 

510A Hanging light fixture.
$25 - $50

504 Modern tea and coffee pots Piquot.

511 Green leather teak chair.
$25 - $50

$50 - $75

512 Three red high chairs.
$50 - $100

Decorative floor lamp.

513 Danish casserole dish.
$20 - $30

502 

505 

514 Lot of place mats.
$10 - $20

Teak coffee table.

515 Circular top laminate table.
$20 - $30

$50 - $100

Wicker seated chair.

516 Carved plaque signed Ben
J.Ploughman d.1995, 24" x 18",
"Prevailing Winds".

$100 - $150
517 Oil on canvas signed E. Smith,

"Cityscape".
$20 - $40

506 Tile inset side table.



521 Lot of art pottery.
$25 - $50

Oil on canvas signed Pat Larsen,
"Abstract City Scape".

519 

522 Pair of coffee tables.
$50 - $100

Oil on paper signed by Femimd, 10"
X 20", "Abstract".

523 Murano cranberry glass vase.
$15 - $30

$25 - $50

524 Crystal pitcher & decanter.
$10 - $30

$50 - $100

Lot # 525
525 Oil on canvas signed Charon, 23 in. x

19 in., "Still Life with Pot,Fruit
Candlestick and Fruit".

$75 - $150

520 Oil on board indistinctly signed, 20" X
24", "Klondike 89".

526 Coloured print after David Milne,
"Wooded Landscape".

$50 - $75

$25 - $50

527 Watercolour signed signed K.W.
(Ken Wallace), 22" x 30", "Part".

$200 - $300

518 Framed watercolour, "Two
Parakeets".

529 

532 Lot of art pottery.
$25 - $50

Oil on canvas signed Joan Hill dated
'99, 36 in. x 48 in., "Yellow Jug
Flowers".

533 Teak extendable table.
$25 - $50

$50 - $75

534 Four unframed silkscreens signed by
(Don) Harvey, d. 1977, 6/20, "Night
Scapes Series".

$50 - $100

$20 - $40

535 Oil painting on canvas signed
(Frederick) KenKnight dated '68,
30"x40", "Dary Castle".

$50 - $75

530 Large art glass blue dish and art
glass vase.

536 Linocut signed Carol Rae, 3 of 5, 16"
x 10", "Breakfast With The Black
Boys".

$50 - $100

$15 - $20

537 Lot of purple art glass.
$15 - $30

528 

538 Dresser.
$20 - $40

531 Hand painted and gilded blue glass
table lamp.

539 Charcoal drawing, Julie Clarke
$20 - $40

$30 - $60

$200 - $300

722 Three art glass paper weights.
$25 - $50

720 

723 Bronze limited edition plaque signed
Ari dated 1992, "Naked woman with
Swan", height 5 in.

$50 - $75

Oak sideboard with mirror back.

721 

Lot # 724
724 Art Nouveau cameo glass vase

signed D'Argental, height 13 in.
$700 - $900

Pair of leaded glass wall hangings.

725 Royal Doulton figure of "The Jester",
HN2016, 10".

$75 - $125

$50 - $100

$200 - $300

Lot # 726

Lot # 727
727 Russian lacquered box, 4".

$75 - $125

726 Moorcroft art pottery vase decorated
with orchids and spring flowers,
height 8 1/2in.



$100 - $150

Saint Francis of Assist statue.

705 

708 Plant stand.
$30 - $50

Bronze patinated metal sculpture of a
pug.

709 Two large ceramic two handled urns,
height 15 inches.

$30 - $60

$100 - $200

710 Pair of Art Nouveau style leaded
glass tulip shaped shades.

$50 - $100

$100 - $200

711 Tudric pewter art nouveau tankard,
height 5 1/4 in.

$25 - $50

706 Oak parlor table.

712 Pair of ceramic jardineres.
$30 - $50

$50 - $75

713 Modern metal work sculpture
mounted on a wooden base, overall
height 12 inches.

$25 - $50

704 

714 Oak drop front desk.
$150 - $250

707 Cast stone jardinere.

$50 - $100

715 Oil on canvas unsigned, 44"x27",
"Red Warrior".

Lot # 717
717 Pair of ebonized and gilt metal

blackamoor figural candelabra,
height 15 1/2".

$500 - $1,000

$200 - $300

718 Pair of silver plate candle sticks.
$25 - $50

Lot # 715

719 Art pottery vase encrusted with metal
work, 14".

$50 - $75

716 Edwardian inlaid mahogany
armchair.

540 

543 Johnson Bros Art Deco style
dinnerware service.

$25 - $50

Modernist Hand Woven Wall
Hanging.

Lot # 541

544 Tile inset teak coffee table.
$50 - $100

541 

545 Oil painting on board attributed to
Kassay, 15 1/2 in. x 11 1/2 in., "Vase
of Flowers".

$30 - $60

Limited edition lithograph signed
Theo Tobiasse, 39/150, 36" x 24",
"Les Gens du Cirque".

546 Oil on canvas signed-attributed on
back to Kassay, 16 in. x 20 in., "Vase
of Flowers".

$50 - $100

$100 - $200

547 Oak leaded glass stacking bookcase.
$250 - $500

$25 - $50

548 Lot of Royal Bavarian plates.
$20 - $30

542 Lot of modern Danish flatware.

549 Oil on canvas "Stillife".
$25 - $50

$100 - $200

Print , bouquet of flowers, J.
Spilsbury.

555 Lot of Royal Doulton plates.
$15 - $30

$20 - $40

556 Gilt metal strut frame.
$35 - $60

$50 - $100

557 Oil on board "Fireworks".
$25 - $50

552 Oil on canvas "Landscape".

558 Etching signed McNeil, d.1967, 9" x
12", "Icarus".

$50 - $100

$25 - $50

559 Pastel signed Deveaux, d. 1986, 10
1/2" x 8 1/2", "Desire".

$100 - $150

550 

560 Gilt framed mirror.
$40 - $60

553 Five piece Art Deco Bedroom suite.

561 Lladro porcelain figurine-Standing
Lady with Hat, L 30-D,height 14 1/2
inches.

$75 - $125

$200 - $400

562 Lladro porcelain figurine-Standing
Girl Feeding Goose, height 9 3/4
inches.

$30 - $60

Art pottery charger signed Robin
Hopper dated '95 with fish motif,
diameter 17 inches.

563 Lladro ceramic figurine-Standing Girl
with Cats, height 8 1/2 in.

$50 - $75

551 

554 

564 Moorcroft blue glazed granite ware
style vase, height 8 1/2 in.

$25 - $50

Table lamp.
$10 - $30



570 Colored print indistinctly signed
18in.x 24in., "August Marsh".

$25 - $35

$75 - $125

571 Framed print after John Dziaba.
$20 - $30

$150 - $200

572 Artist proof print s. Sa Boothroyd,
d.1996, 7 1/2" x 8 1/4", "Spend A
Penny".

$50 - $100

567 Carlton Ware jar.

573 Oil on canvas signed Joan Hill, 36 in.
x 48 in., "Reflection-Vase of Flowers
& Bowl".

$50 - $100

$15 - $30

574 Watercolour signed Marcia Semenoff
dated '87, 7 1.2 in. x 11 3/4 in.,
"September Wind".

$50 - $75

565 

575 Four folding chairs.
$25 - $50

568 H & K Tunstall hand painted vase.

576 Embroidered footstool.
$10 - $20

$50 - $75

577 Turned walnut floor lamp.
$50 - $100

Moorcroft art pottery vase-anemone
pattern, height 7 1/4 in.

578 Reverse painted on glass unsigned,
"Figures in Glades".

$30 - $50

566 

569 

579 Oil on board indistinctly signed.
$10 - $30

Framed watercolour "Abstract".

580 Watercolour signed LJ Simpson,
"Stillife".

$30 - $50

$20 - $30

Moorcroft vase, 5".

585 Art Deco walnut mantle clock.
$50 - $100

Footstool.

586 Oak pedestal bowl with liner.
$10 - $30

$10 - $20

587 Carlton Ware salad bowl and
servers.

$40 - $60

$10 - $20

588 Enameled brass vase.
$25 - $50

583 Art glass table lamp.

589 Mahogany vanity table.
$100 - $200

$20 - $30

590 Nine drawings signed Gordienko,
d.1995, 4 1/2" x 6 1/2" and smaller,
"Ode to Picasso".

$100 - $200

581 

591 Mahogany finish dresser.
$50 - $100

584 Oil on canvas signed Drummond, 24"
x 32", "Stillife".

592 Floral carpet.
$50 - $100

$150 - $200

Lot # 593
593 Framed metal art by Bruce Pearson,

22" x 29", "Reclining Lady".
$100 - $200

Art glass pitcher.

582 
Art Deco style bedside table.

682 Swiss 8 day square shaped dresser
clock.

$15 - $30

$25 - $50

683 Royal Dux figurine.
$25 - $50

$150 - $250

684 Triple layer Murano glass vase.
$50 - $100

679 Oak chest of drawers.

685 ImHof 15 jewel dresser clock, length
6 1/2 in.

$15 - $30

$50 - $100

686 Wade Empress center piece.
$30 - $50

677 

687 Modern reclining figure from The
Myfanwy Pavelic Estate, length 9
inches.

$25 - $50

680 Watercolour signed with monogram
and dated '77-att.to Colin
Graham,22"x 29 1/2","Abstact".

688 Art Deco walnut finish china cabinet.
$50 - $100

$150 - $200

689 Murano style art glass table lamp.
$50 - $100

Keith Murray Wedgewood "1930's"
Vase.

690 Metal floor lamp.
$15 - $30

678 

681 

691 French art pottery cream and pink
glazed vase signed ZoLo 1926,
height 12 inches.

$50 - $75

Continental china figurine of a young
lady walking with dog, height 9 1/2 in.

$25 - $50

Pair of heavy art glass vases, height
7 1/4 in.

693 

696 European side chair.
$25 - $50

Hull art pottery 3pc tea set.

697 European side chair.
$25 - $50

$50 - $100

698 Three colour etchings "Landscapes",
indistinctly signed.

$75 - $100

$25 - $50

Lot # 699
699 Moorcroft table lamp.

$250 - $500

694 Oval library table.

700 Edwardian mahogany finish music
cabinet.

$25 - $50

$50 - $100

701 Art Nouveau screen.
$75 - $125

692 

702 Afshar runner.
$50 - $100

695 Pakistani boukara carpet.

703 Upholstered settee.
$150 - $300

$200 - $300



658 Lithograph signed Zuniga, 18" x 24
1/2", "Two Seated Women with a
Baby".

660 Brass and copper ewer.
$15 - $30

$100 - $150

661 Pair of Art Deco silver plate vases.
$10 - $20

Lot # 658

662 Brass menorah.
$25 - $50

Lot # 659

663 Art glass table lamp.
$15 - $30

659 

664 Art Deco walnut dresser.
$100 - $200

Lithograph signed Zuniga d.1969, 27"
x 19", "Seated Woman".

$100 - $150

Mashad carpet.

666 

669 Two tier side table.
$20 - $30

Oil on board "Flowers".

670 Art Nouveau three panel screen.
$100 - $200

$25 - $50

671 Floor lamp.
$10 - $30

$200 - $300

672 Mixed media signed (Phillip) Mix,
d.1987, 22"x18". "Harmony".

$200 - $300

667 Art Nouveau bed.

673 Framed print indistinctly signed
"Dog".

$25 - $50

$50 - $100

674 Carved and inlaid mahogany two
handled tray inset with butterfly
wings.

$25 - $50

665 

675 Murano style art glass table lamp.
$25 - $50

668 Mission oak rocking chair.

Lot # 676
676 English Art Deco tea and coffee

service on tray, "My Lady and James
Dixon".

$100 - $200

$75 - $125

$25 - $50

Watercolour signed Marcia
Semenoff, 3 3/4" x 6 3/4", "Happy
Birthday Niki".

595 

598 Two mahogany finish chest of
drawers

$200 - $300

Watercolour signed Marcia
Semenoff, 7 in. x 8 1/2 in., "Abstract-
Rocks".

599 Gilt framed mirror.
$50 - $100

$25 - $50

600 Art pottery charger.
$20 - $30

$15 - $30

601 Crystal bowl.
$20 - $30

596 2 Art Deco bedside lamps.

602 Cranberry glass scent bottle with
silver overlay.

$20 - $30

$20 - $30

603 French metal figured incense burner,
length 5 1/4 in.

$15 - $30

594 

604 Bohemian glass vase.
$10 - $20

597 Art pottery mosaic style plate by Jan
and Helga Grove, diameter 11 1/2 in.

608 Set of four ceramic bowls and plates
made by Jan and Helga Grove.

$20 - $40

Lot # 605

609 Art Deco blue glass necklace.
$50 - $100

606 

610 Art pottery painted vase.
$10 - $20

Pair of crystal lustres.

611 Birks Regency plate ring box.
$50 - $100

$25 - $50

612 Birks Regency plate ring box.
$50 - $100

605 Bronze figure of a "Working Boy",
signed E. B., height 6 in.

613 Danish three piece metal work
dresser set.

$30 - $50

607 Two inlaid wooden boxes.

614 Royal Copenhagen H.C. Anderson
figure.

$40 - $60

$25 - $50

615 Pair of 19th. century Doulton
Lambeth silicon ware vases, height 5
1/4in.

$25 - $50

$100 - $200



$10 - $20

Lot of art pottery.

617 

620 Moorcroft powder blue china part
dinnerware service.

$200 - $400

Persian rug.

621 Persian rug.
$50 - $100

$50 - $100

622 Art Deco style dining suite.
$150 - $300

$25 - $50

623 Brass crucifix, height 19 in.
$20 - $30

618 Pair of Art Deco style upholstered
loveseats.

Lot # 624
624 Porcelain plaque-Miller.

$100 - $200

$100 - $300

625 Cut crystal circular shallow dish,
diameter 11 in.

$20 - $30

616 

626 Pair of oils signed by Ashby,
"Stillifes".

$25 - $50

619 Artist proof print signed Gracalon,
"Landscape". $300 - $500

Hamdan runner.

628 

631 Mahogany finish dining table with five
leaves and six matching chairs.

$250 - $500

Tile inset oak coffee table.

632 Pair of art glass vases.
$15 - $30

$25 - $50

633 Painted tole tray.
$15 - $30

$100 - $200

634 Mahogany finish sideboard.
$50 - $100

629 Pair of brass alter sticks.

635 Mashad carpet.
$100 - $200

$25 - $50

Lot # 636
636 Art glass vase signed Venini Murano

Italia, height 13 3/4 in.
$75 - $150

627 

637 Venini glass vase.
$30 - $50

630 Royal Crown Derby Mikado pattern
china part dinnerware service.

640 Art glass bowl signed Lalique-
France, diameter 9 in.

$125 - $175

638 

641 Oak side table.
$10 - $30

Art glass ashtray signed Steuben,
diameter 5 1/4 in.

Lot # 639

642 Two painted plaster of paris
decorations in gilt frame.

$50 - $100

639 

643 Oak library trolley.
$25 - $50

Bronze sculpture signed with
monogram, height 13 1/4 in.

644 Lot of art books.
$25 - $50

$100 - $200

645 Sewing cabinet.
$25 - $50

$25 - $50

Lot # 640

Alabaster table lamp.

647 

650 Stained glass panel.
$10 - $20

Mappin & Webb drink set.

651 Pair of metal work putti figured
candlesticks, height 8 in.

$50 - $75

$50 - $100

652 Art Nouveau metal work figure of a
dancer, overall height 8 in.

$50 - $75

$50 - $100

653 Three art pottery vases by Jan and
Helga Grove-various sizes.

$50 - $100

648 Waring & Gillows inlaid mahogany
vanity and bench.

654 Art pottery covered bowl by Jan and
Helga Grove, diameter 5 in.

$25 - $50

$150 - $300

655 Five art pottery vases by Jan and
Helga Grove- various sizes.

$50 - $100

646 

656 Gilt framed mirror.
$25 - $50

649 Pedestal.

657 Art Deco walnut armoire.
$150 - $300

$20 - $30


